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Susținerea disertației - marți, 28 iulie 2020,  ora 13:00, amfiteatrul R2.   

Susținerea disertației în varianta față în față se va realiza cu respectarea normelor de protecție și securitate (trasee 

diferite pentru intrare, respectiv, ieșire din sala de examinare; măsurarea temperaturii fiecărui candidat la intrarea în 

clădire; completarea unei declarații pe proprie răspundere din partea fiecărui candidat, din care să reiasă că nu a luat 

contact în ultimele 14 zile cu persoane care au călătorit în zonele roșii din țară și străinătate sau cu persoane 

infectate, aflate în carantină sau izolare; purtarea măștii faciale, păstrarea distanței fizice prin ocuparea de către 

studenți doar a locurilor marcate din amfiteatru, dezinfectarea pardoselilor și suprafețelor de lucru din spațiul în care 

are loc examenul, înainte și după accesul candidaților).  

La intrarea în facultate se va realiza triajul epidemiologic prin măsurarea temperaturii. 

Candidații vor completa declarația de consimțământ informat, pe care o vor preda la intrarea în sala de examen.  

Declarația de consimțământ informat – se descarcă de la adresa: 

https://www.chimie.unibuc.ro/index.php/examene/2003-examen-de-disertatie-sesiunea-iulie-august2020 

 

Absolvenții  vor trimite lucrarea de disertație , în format electronic (pdf), pe adresa de email a secretarului 

de comisie, doamna lector dr. Mariana DUCA (adresa de e-mail : mariana.duca@chimie.unibuc.ro)  până 

luni, 27 iulie, ora 18:00; lucrarea de disertație va fi însoțită de:  

- declarația de originalitate (pdf); 
- cererea pentru susținerea lucrării de disertație incluzând și aprecierea coordonatorului (pdf); 
- documentele justificative pentru obținerea bonificației de 0,5 puncte (pdf), dacă este cazul;  
-  prezentarea disertației în format ppt.  

 

Lucrarea de disertație și anexele in format tipărit și semnat se vor preda secretarului comisiei, marți 28 

iulie 2020, ora 13:00.  
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